
Тарифи з 21 листопада 2023 року 

 

Тарифи 

на теплову енергію, послуги з постачання теплової енергії, 

які надаються Національним аерокосмічним університетом ім. М. Є. Жуковського 

«Харківський авіаційний інститут» 

 

Законом України № 3220-ІХ «Про внесення змін до деяких законів України щодо 

відновлення та "зеленої" трансформації енергетичної системи України», що набрав чинності 

27.07.2023, внесено зміни до Закону України №2479-ІХ «Про особливості регулювання 

відносин на ринку природного газу та у сфері теплопостачання під час дії воєнного стану та 

подальшого відновлення їх функціонування», якими заборонено протягом дії воєнного 

стану в Україні та шести місяців після місяця, в якому воєнний стан буде припинено або 

скасовано, підвищення тарифів на теплову енергію (її виробництво, транспортування та 

постачання), послуги з постачання теплової енергії та постачання гарячої води тільки для 

категорії населення. 

Разом із тим, статтею 20 Закону України «Про теплопостачання» зазначено, що 

тарифи на теплову енергію повинні забезпечувати відшкодування всіх економічно 

обґрунтованих витрат на виробництво, транспортування та постачання теплової енергії. 

Також, необхідність встановлення економічно обґрунтованих тарифів на 

виробництво, транспортування та постачання теплової енергії для всіх категорій споживачів 

обумовлена вимогами пункту 57 Порядку 869 щодо щорічної подачі уповноваженому 

органові відповідної територіальної громади розрахунків економічно обґрунтованих 

тарифів для їх затвердження. 

Виходячи з вищезазначеного, Рішенням виконавчого комітету Харківської міської 

ради від 14.11.2023 року № 557 «Про встановлення тарифів на теплову енергію, її 

виробництво, транспортування, постачання та послуги з постачання теплової енергії, які 

надаються Національним аерокосмічним університетом ім. М. Є. Жуковського 

«Харківський авіаційний інститут», яке оприлюднене в газеті «Інфо Сіті» від 21.11.2023 

№ 138-139 (741-742), встановлені економічно обґрунтовані тарифи та тарифи, які будуть 

застосовуватись при нарахування населенню житлового фонду Університету. 

 

 

 


